CKONbKO Ha MoOpe BeTpos,

N konbIT y AByX ocnos,
Lllynaneu y ocbmuHora,

N knbikos y naper aoros?
Ckonbko Hor y nayka,
TTayka-kpecrosuka?

Ecnu mer npo ato cnpocum
Ham otsetut umppa... (Bocemnb)
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. B kopobke 6 kapaHpaweW, Ha crone eué
2 KapaHpawa.

Ckonbko Bcero kapaHpawen?

6+2=38

Orger: 8 kapaHpalwen.



BRARYA

Yeaobue Y Kup(n oviso S /cougber. Ea@mm gasa eil ewé 4 /COHcf)eTM. {

Bonpoc Crouvko /COHgbeT cTado y /Cupm?

Pewenue B e

Orber Y Kuptn craso 9 /com;be;.
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KAK PEWATb 3AA4YU

1. BHMmaTenbHoO npounTam 3agavy.

2. Cpenait KpaTKyHo 3anumcb YCA0BUA UK YEPTEXK.

3. O6BbACHN, YTO O3HAYAET KaXKgoe Yncno. ‘

4. NMosTOpM BONpOC 3aaa4u. Nogymaid, MOXKHO 1M CPa3y Ha HEro OTBETUT.
Kakux aaHHbIX ana peweHns Tebe He xBaTaeT? Kak nx HanTu?

5. CocTtaBb NaaH pelleHna 3a8a4u.

6. Pewn 3apavy.

7. MNpoBepb peweHune. 3anuiumn oTeer.
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2. CocrasuMm papyryio 3apauvy:
B kopobke 6bino 6 kapanpaweir. BoiHynu

2 kapanpawa. CKoNbkKO KapaHpawew ocra-
nocb B Kopobke?

MNpouutait ycnosue 3ajlaud, NOTOM €& BONPOC.
Kakoe peWcTeMe Haf0 BbINONHWTL, 4YTODLI pe-
WHTL 3apavy? 3anuuuM peleHde W oTser.

3. lNpounutail 3apauy MU CKaXH, YTO B HEH MH3-
BECTHO M 4TtOo Tpebyerca y3Harb.

Cnasa cpenan | ] N} ] 'a"l"“'.| 1) ‘| N1 ¥ B

On orpan toBapuuly 2 kopabnuka. Ckonbko
kopabnukos ocranoch y Cnasbi?
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SAAAYMN HA HAXO)I(IIEHHE CYMMbI
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nepsoe BTOpOE cymma
cnaraemoe cnaraemoe
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l-I'r06|:;| HaUTH cymmy, Hap,o CNOXWUTb Cnaraembie
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L Y 6ananaMKM 3 CTPYHbI, @ Y KOHTpa6aca —_ 4 CKoano BCEro CTPYH y
3TUX MY3bIKa/IbHbIX NHCTPYMEHTOB?
PeweHue:
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3+4=7(c.)
Omeem: y 3TUX My3blKa/IbHbIX MHCTPYMEHTOB 7 CTPYH.
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¢ Y Kati 3 KHurm, uto Ha 2 KHUIK MeHbLue,4eM y-Upbl. CKONbKO BCETro KHUT
y AeBOYeK?

PeweHue:
1)3+2=5(k.) — y Upbl
2)3+5=8(K.) — Bcero
Omeem: BCero y AeBOYEeK 8 KHUT.
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